

UNIVERZITA KARLOVA
Pedagogická fakulta
Katedra biologie a environmentálních studií

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
(POSUDEK VEDOUCÍHO)

Předložila studentka: Růžena Janochová

Název: Vzdělávací aktivity v zoologických zahradách České republiky

Vedoucí práce: PhDr. Lucie Hlaváčová, Ph.D.

Předkládaná bakalářská práce je rešeršního charakteru, má 67 stran textu a žádné přílohy. Formální členění i celková grafická úroveň práce je zdařilá. Text je přehledný a velmi čtivý. Výběr použité literatury je odpovídající a řádně citovaný.

Autorka si kladla za cíl na základě rešerše dostupných informací sestavit přehled vzdělávacích aktivit vybraných zoologických zahrad České republiky. Pro získání relevantních informací vedla také osobní případně emailovou komunikaci s některými zaměstnanci zoo.

V práci je podrobně zpracováno celkem patnáct zoo, které sdružuje Unie českých a slovenských zoologických zahrad (UCSZOO). Smyslem práce bylo vytvořit ucelené a přehledné informace, které by mohly být užitečné učitelům při plánování exkurzí. Pro každou z představených zoo vytvořila autorka orientační tabulku sumarizující základní charakteristiku dané zoo, dále uvedla přehledný seznam i obsah realizovaných vzdělávacích aktivit.

V práci se autorka zabývá také historií zoologických zahrad a jejich posláním. Zahrnuje ochranu ohrožených druhů, vědecký smysl, vzdělávání, zábavu a relaxaci. Přestaven je i význam exkurze do zoologických zahrad z pohledu organizační formy vyučování.

Autorka pracovala s osobním nadšením, velmi zodpovědně a samostatně. Strukturu i obsah práce průběžně konzultovala.

Cíl práce byl bezesporu splněn a celkové zpracování odpovídá nárokům kladeným na typ bakalářských prací. Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ:

• Pokud byste měla osobně realizovat exkurzi se žáky základních nebo středních škol, jakou zoo byste si vybrala, a proč? Jaké konkrétní nabízené vzdělávací aktivity byste osobně využila?

V Praze, dne 17. 5. 2017

PhDr. Lucie Hlaváčová, Ph.D.